

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ



БІЗНЕС-КОНСАЛТИНГ ТА ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ

	вільного вибору / соціально-поведінкового спрямування
Спеціальності:	Для всіх спеціальностей в межах III рівня вищої освіти, зокрема для спеціальності 051 «Економіка» ОНП «Економіка»
Мова викладання:	Українська
Кількість аспірантів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна–максимальна):	1–20
Семестр, в якому викладається:	4 семестр
Кількість: кредитів ЄКТС академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)	3 кредити (90 год) <i>Денна форма:</i> 24 год – лекції, 16 – практичні заняття, 50 год – самостійна робота; <i>Заочна форма:</i> 6 год – лекції, 4 – практичні заняття, 80 год – самостійна робота
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	Диференційований залік
Кафедра, що забезпечує викладання:	Кафедри прикладної економіки
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Бережницька Уляна Богданівна , к.е.н., доц., завідувач кафедри прикладної економіки
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	Додаткових вимог немає
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:	Здобувач отримає такі загальні компетентності : ЗК03. Здатність працювати в міжнародному контексті. ЗК04. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). ЗК05. Здатність розв'язувати комплексні проблеми економіки на основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності Спеціальні (фахові) компетентності : СК02. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати наукових досліджень та/або інноваційних розробок українською та англійською мовами. СК05. Здатність виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому числі з питань європейської та євроатлантичної інтеграції.

	<p>СК07. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні наукові проекти в економіці та дотичні до неї міждисциплінарні підходи, проявляти лідерство та відповідальність при їх реалізації; комерціалізувати результати наукових досліджень та забезпечувати дотримання прав інтелектуальної власності</p>
<p>Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії та програмні результати:</p>	<p>Після вивчення курсу здобувач освіти зможе:</p> <p>РН03. Розробляти та досліджувати фундаментальні та прикладні моделі соціально-економічних процесів і систем, ефективно використовувати їх для отримання нових знань та/або створення інноваційних продуктів у економіці та дотичних міждисциплінарних напрямках.</p> <p>РН05. Пропонувати нові рішення, розробляти наукові проекти, які дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну практику і розв'язувати значущі і фундаментальні та прикладні проблеми економічної науки з врахуванням соціальних, економічних, екологічних та правових аспектів; забезпечувати комерціалізацію результатів наукових досліджень та дотримання прав інтелектуальної власності.</p> <p>РН06. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, теоретичні та практичні проблеми економіки державною та іноземною мовами, кваліфіковано відображати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних наукових виданнях.</p> <p>РН08. Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні дослідження у сфері економіки та з дотичних міждисциплінарних напрямів, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми.</p> <p>РН09. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати теоретичного аналізу, емпіричних досліджень і математичного та/або комп'ютерного моделювання, наявні літературні дані</p>
<p>Особливості навчання на курсі:</p>	<p>Особливістю курсу є прикладне опрацювання питань з організації надання <i>консалтингових послуг для бізнесу</i>, а також <i>проектної діяльності</i> як різновиду консалтингу</p>
<p>Матеріально-технічне забезпечення:</p>	<p>Курс викладається на базі і з використанням досвіду роботи <i>Центру розвитку підприємництва «Бізнес-Інкубатор»</i> ІЕМ ІФНТУНГ</p>
<p>Лінк на дисципліну:</p>	<p>https://cutt.ly/nZk3l8C https://ecj.oa.edu.ua/articles/2013/n23/18.pdf https://mon.gov.ua/storage/app/media/innovatsii-transfer-tehnologiy/publikatsiyi/kruglogo-stolu-2019-3005.pdf https://www.mvk.if.ua/uploads/files/44957-2.pdf https://platforma-msb.org/wp-content/uploads/2016/06/Catalogue-2016_web3.pdf Повний комплект навчально-методичного забезпечення дисципліни перебуває на стадії розробки</p>
<p>Стислий опис дисципліни:</p>	<p>Структурно курс поділений на два змістовні модулі:</p> <p>Модуль 1. Консалтинг бізнес-проектів. Концептуальні основи консалтингу. Консалтинговий процес та комунікації у взаємовідносинах «консультант–клієнт». Консалтингові послуги для бізнесу. Проектний консалтинг, бізнес-проектування, управління бізнес-проектами. Інституції надання консалтингових послуг (консалтингові підприємства, установи, організації). Коучинг, аутсорсинг.</p> <p>Модуль 2. Проектна діяльність. Теоретико-методичні засади проектної діяльності. Розробка проектної заявки, фінансового плану проекту. Логіко-структурна матриця проекту. Можливі грантові програми для розвитку бізнесу. Пріоритетність проектів та програм. Партнерство у проектах. Оцінка, виконання і моніторинг міжнародних проектів</p>